
В Хабаровске продолжается расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в обороте нелегальной алкогольной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении двух мужчин (1968, 1992 г.р.), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками).

По версии следствия, обвиняемые приобрели, хранили и перевозили с целью сбыта немаркированную алкогольную продукцию. В конце 2016 года, а также в начале 2017 года сотрудники правоохранительных органов изъяли у них в общей сложности 8 420 бутылок водки («Талка», «Царская охота», «Белая береза») общей стоимостью свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей. В ходе следствия установлено, что на бутылках поддельные акцизные марки, а сама алкогольная продукция изготовлена кустарным способом.

В ходе следствия злоумышленники вину не признают, от дачи показаний отказываются.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимают сотрудники УМВД и УФСБ России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Отдельно необходимо отметить, что за совершение данного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание: штраф в размере от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1156093>